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3anuuM 4Yucjio0, B KOTOpoMm 6 coT. S ex.
3anuu 4ncs0, KorTopoe npu cuére npexmecrsyer yucay 1000.
IepBoe ciaraemoe 160, BTopoe ciaraemoe 420. Haiigu cymmy.

YMmensinaemoe 700, Borunraemoe 40. Haiiayu pasHocTb.

2
3
4
o Boruntaemoe 85, pasnocrn 210. Haiigu ymennmaemoe.
6 IlepBoe ciiaraemoe 230, cymma 500. Hainagu BTOpOeE ciaaraemoe.
7 Kaxkoe ynciao menbie: 847 niau 748?

S

Y Kosn 8 moner mo 10 py0. u 7 moner mo S pyo6. Ckoubko aetHer y Kooau?
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| 1.Ymca0 250 ysemub na 70 O

2.K kakomy yucay Haao npudaButh 90, 4To0bI moayumnocor 480?

3.Bo ckoubKO pa3 yucao 100 0oabiie, yem yucao 25?

4.Haiau cymmy umces 236 u 104.

S.Hauau 3HaveHune BoIpaxkeHus a-39, ecam a=53

6.Paznocth uncesn 200 u 120 ymHoxb 5.

7. Haiiiu nmepuMeTp KBajapara co CTOPOHOH 9 cMm.

8.Haiiau miomaab NpsaMoOyroJbHUKA ¢O CTOpoHaMu 8 cm 1 12 cm.

9.Yucio 400 yBeinub HA yacTHoe uncesa 90 u 3.

10.Cama kynui 4 pyuxku mo 36 pyosieit. CkoJbKO OH 3aIJIaTIII 32

MOKYNKY?




1.Haiau npousBenenue yuces 102 u 5

2.Hayau yactHoe yucesa 780 u 6

3.K kakomy 4yucay HY:KHO npu0aBuTh 120, 4T0o061 MONYy4YuTH 570
4.Cymmy umces 200 u 450 pasgenn Ha S

S.PasHocTth unces 280 u 160 ymHoxnb Ha 3

6. Bo ckoubko0 pa3 yuciao 900 6osabiie, yem yucsao 300

7.Cymmy umuces 750 u 250 ymensiuu B 10 pa3

8.Cxobk0 MHHYT B 1 4 20 MmuH

9. Kakoe yucjo ooabme: 799 uiau 800

10.B ogHoM Temaume BHIPOCJI0 46 KI orypuos, B apyroi — S0 kr. Bce
Or'ypIIbl PA3JIOKUJIM B AIIMKHU 1O 8 KI. CKOJIBKO TAKUX AUIUKOB
noTpedoBajIoCch?




1.3anumm yuciao, B koropoMm 40 exuaun 11 kinacca u 407 exuaun I kiiacca.
2. 3anumu yucyio, B KOTopom 210 equnun 11 kiaacca u 70 equnun I kiaacca.
3.Kakoe yucio ciaeayer npu cuere 3a yucjaom 99 010?

4.Kakoe yucio npu cuere npeaimecrsyer yucay 41 300?

S5.Kakoe yuciao 0ouabmie:19 800 uiaun 19799?

6.3anumu yuc/10 nuppamMu: BoceMb ThICAY COPOK.

7.B0 CKOJIbKO pa3 01HA COTHH 0oJibIle, yeM 1 eqxuauma?

8.Kakoe yncio menbuie: 43 408 uim 42 409?

9.3anumu HauOoIbIIee MATUZHAYHOE YUCJIO.

10.B mikoJie 1Ba KPY:KKA TAHIEB, B KAK/A0M U3 KOTOPBIX 3aHUMAKOTCA 15
YYEHHUKOB, U 3 KPY:KKA 10 U301eATeJbHOCTH 10 10 yueHukoB. CKOJIBKO BCEro
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2.3anuimm 9Yucy10 uudppamMu: oJuH MUJLJIHAP/]

3.CKO0JIbKO pa3psa0B COAEPKUTCH B KJIacce ThICAY?

4.Yucno 84 yeeamuuts B 1000 pas.

5.Bo ckouabko pa3 yucio 10 000 oosnbme, yem yucao 100?

6. Yucso 100 000 ymensmm na 1.

7. Yucgo 35 999 yeennusn Ha 1.

8.Haiiau npousseaenue yucesa 123 u 3.

9.PaszHocTh unces 900 u 760 pasgesnu Ha 2.

10.B cTosioBoii pacxogoBasu 70 1 MoJioka B 1eHb. CKOJBbKO JJUTPOB MOJIOKA

U3PACX0A0BAJH 32 HEeJI0?




Tect N26

1.Ckoabko ngecatkoB B yuciae 70 600?

2. 3anMIuM YMUCJI0 B KOTOPOM S MJIH. 8 ThIC. 7 COT.

3.CkoabK0 MeTPOB B 1 kKM?

4.Bo ckouabko pa3 1 M 0oablie, yem 1 Mm?

5.Ckoabko meTpoB B 8000 Mm?

6.Kakyro exuHHIY M3MEPEHUSA MOKHO UCII0JIb30BATh B CIy4ae:
paccTrosiHue OT MocéaKa a0 ropoaa 62.....7

7.Hucao 800 000 ymenbmu Ha 1.

8.Kakoe yuciio ciaeayer npu cuere 3a yucjaom 299 999,
9.1IpBIr'yH ¢ IECTOM B3slJI1 BBICOTY SM 6¢cM.Bbipa3u e€ B caHTUMeTpax.
10.0T 0CTaHOBOK, pacCTOSTHUE MEXKAY KOTOPHIMHU 2 KM, BbIILIH

OITHOBPEMEHHO HABCTPeYYy APYI APYry ABa nmemexoaa. OauH npouea 450 m,

apyrou -550m. Kakum ctaJjo paccrosiHue Me:xxay HUMH ?




1.Cxroabko MecsilieB B 5 rogax?

2.Cko0JbK0 yacoB B 120 munyrax?

3.CKOJBKO JIeT COCTABJIAT 96 MecsaeB?

4.CKOJBbKO CYTOK B 7 HegeJasax?

5.Ck0/1IbKO MUHYT B YeTBEPTH Yaca?

6.CK0JIbKO YacOB B IIECTOMA YACTH CYTOK?

7.11pu KaKOM 3HAYEeHUH X paBeHCTBO X- 260=700 BepHo?
8.CKko0/1bKO JIeT B MOJIOBMHE BeKa?

9.Cko04bK0 BekoB cocTaBiadaoT 1200 axer?

10.Cnexrakiab HayaJcd B 15 yacoB v npoaoJkajca 2 4 20 MuH.
Korjga 3akoOHYIICH CIEKTAKJb?




1.CKonbKo KBagpaTHbIX MeTPOB B 1 KM??

2.CKonbKo KBaapaTHbIX AeLumMeTpoB B 900 cm??

3.YT10 6onble: 1 m> unu 110 gam??

4.Kakyro eanHULYy namMmepeHnss MOXXHO UCMNOJSIb30BaTh B
criyvae: nnowagb NMCbMeHHOro crosna 66 ...?
5.Bbipa3un B KBagpaTHbIX MUNNIUMETpax: 3 cM? 5 MM2.
6.4ncno 1 MnH ymeHbLIU B 1000 pas.

7.Hanaun npounsBeageHune 4yucen 80 n 10 00O0.

8.Kakoe uncno meHbLie yncna 360 B 4 pasa?
9.CKONnbKO KBaapaTHbIX MeTpoB B 800 Am??

10.Hanau nnowaab NpAMOYyronbLHOro npnycageoHoro
yyacTKa, ecrniv AriuHa ogHOU ero CTopoHbIl 20 M, a ANMUHA
Apyrou B 2 pa3a bonbLue.




1.CxkoabKO KHJIOTPpAaMMOB B 4 T?

2.Cko0ibK0 HeHTHepoB B 800 Kkr?

3.Bo ckoabko pa3 1 kr ooabme 1 r?

4.I1pu kakom 3Ha4YeHuH ¢ paBeHCTBO 200 + ¢ = 630 BepHoO?
S5.K uucay 9909 npubass 1.

6.Yucmao 10 OO0 paszgeau na 100.

7.CMoOxeT JIM YeJI0BEeK NOAHATH rpy3 maccou 2 O00 000 r?
8.Kakyr eaMHUIY U3MEPEHUS MOKHO UCII0JIb30BAaTh B CJy4ae:
Macca rpy3oBoro apromoouias 7 ...?

9.CkobK0 KHJIOrpaMmMoB B 1 11?2

10.Macca 0eremora 4 1, a Macca 3y0pa cocTaBJisieT YeTBEPTYIO
yacTh Macchl 0Oeremora. Uemy paBHa macca 3yopa?




Tect NO10

1.CKOIbKO KBaAPaTHBIX CAHTHMETPOB B 8 1M>?

2.Bo ckobKO pa3 S cM MeHbIIe, YeM S M?

3.Bbipa3u B rpamMmmax 4 Kr 8 I.

4.Boipa3u B meTpax 8 km 50 m.

5.Ck0/1bKO MUHYT B 8 4?

6.Haiiau npoussenenue yucesa 109 u 9.

7.Haiiau yactHoe yuces 812 u 4.

8.HacrHoe uuces 88 u 11 yBeanus B 1000 pas.

9.Haiiqu miiomaab NPIMOYroJbHUKA CO CTOPOHAMHU 4 1M U S M.
10.Ha copeBHOBaHMAX crIOpTCMeH nmpoodesxkaua 1 km 3a 2 muH 53 c.
BbIpa3u pe3yJbTar CIIOPTCMEHA B CEKYH/AaX.




TecT NO 11

1.3anuimu yuc/io uuppamMu: TpM MUIJIMOHA BOCEMb.

2.CkoabK0 MecsileB B 6 1. 8 mec.?

3.Hucao 1 000 OO0 ymensmu B 100 pas.

4.K yncay 299 099 npudass 1.

5. Typuctsl Obls11 B ioxoae 2 4.lllecTyro yacTts BpeMeHH OHU
3aTpaTWiiv HA npuBaJ. CKOJbKO JJIWJICA PUBaJI?

6.9kckypcus o my3er Havyagach B 10 4 30 MUH U 3aKOHYMJIACH
B 13 4. CKOJIbKO MPOA0JIKAIACH IKCKYPCHS?

7.CrobK0 BeKkoB cocTaBiasoT 6000 ger?

8.CK0JBbKO0 KHJIOTPaAMMOB B 9 T?

9.CK0JIbKO KBaIPaTHBIX MeTPoB B 1600 1v*?

10.3anumy pemrenne BoipakeHueM. Korga or MoTKa MPoOBOJIOKH
oTpe3ajm 7 pa3 mo ¢ M, ocrajoch emé d M. CkoJibKO MeTpPOB

BSOS S S




Tect NO12

1.Haiign cymmy uucesa 9999 u 1.

2.Haiau pasnoctsb yucesa 70 OO0 u 1.

3.Ha ckoj1bK0 Ha10 YMEeHbIIUTH Y cy0 1060, uro0bI ocTasmoch uucao 1000?
4.K kakomMy 4uCJIy HY:KHO Ipu0aBuTth 860, 4T0o061 moyuurs 35 8607?
S5.Yemy paBHa YeTBEpTas 4acTh OTPE3KA AJIMHOU 64 MM?

6.Cxo1bKk0 MUHYT B 2 4 16 MuH?

7.11epBoe ciaraemoe 54, cymma 697. Haiiau Bropoe ciaraemoe.

8.13 npoussenenus yuces 60 u 8 sBeruru 390.

9.Boruntaemoe 643, paznocrts 625. Hailau ymeHbmaemoe.

10.B 3puteasnom 3ase 600 mect. Korga 3ansiun 9 noJiHbIX psiioB, 0CTAJI0CH

150 cBoOOAHBIX MeCT. CKOJIBKO MECT B KAKIOM PALY, €CJIU BCe PAAbI
OIUHAKOBLIE?
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Tect N913

Pa3znoctb uncea 620 u 20 ymuoxks Ha 100.

Haiigu cymmy uncea 7008 u 200.

Yucao 34 008 ymensmu Ha 12 O0O.

Paoounn neHp anBokara okonumJica B 17 v 30 mun. Korma on HavaJjics,
eCJIM ero NMPoAO0JIKUTEIbHOCTh COCTABUIA 8 4?

K 8 m 40 ¢cm npudaBb 54 cm.

IIpu kakom 3HaueHuu a paBeHCTBO 700 - a =373 + 27 BepHo?

3anuium penieHne BbIPaKeHNEM.

Kynuiau 7 pydek no a pyo.u 9 kapanaamen no b pyo.CrojibKo 3amjiaTujamn
34 MOKYIKY?

N3 yucaa 420 o1yt yacTHoe yucesa 350 u 7.

C yuactka coOpayu 456 kr kapro@esisi. 1o Ha 233 Kr 00JIb1IIE, YeM
coOpasm MOpKoBH. CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB MOPKOBHU COOpasin?




1. Haiigu cymmy uucea 460, 270 u 30.
2. Yuciao 800 ymenbiu Ha pa3HocThb yncea 180 u 2.
3. CKoJbKO KBaJAPaTHBIX AenHMeTpoB B 1 M2?
4. Kakoe uyncio Hago npudaBuTh K yncay 7200, 4Toon1 moayuurs 800072
5. U3 kakoro uuciaa Hago Bbryectb 600, uroon1 ocranocs 900?
6. Haiiau pa3nocts uncen 2800 u 500.
7. Kako# MoxkeT ObITH Macca B3pocjon Komku: S kr, 500 r, 50 kr?
8. Ymenbmm 3 9 Ha 20 MuH.
9. K24 xm 80 M npudaBb 6 km 200 m.
10. U3 aByx ropoaoB HaBCTpevy APYr APYrYy BbIILIM ABA moe3aa. OauH

npoués a0 scrpeuu 270 km, apyroi - 160 km. Kakoe paccrositnue Mexay
ropoaamMu?




Tect N915

1. BbinosHu aesenue ¢ ocrarkom yucesa S0 u 32.

2. Yuciao 999 pasgeau Ha 9.

3. Ha cKoJbKO Ha10 YMHOKUTH YUCJI0 21, 4TOOBI MOJyYUuTh 847

4. Yucao 7200 ymenbu B 6 pas.

5. Haiiau npousseaenue yuces 150 u 8.

6. Uucao 2100 yBeauun B 4 pa3za.

7. HaumeHblIee MIeCTU3HAYHOE YU CJa0 YMeHbnu B 1000 pas.

8. Haumenbliee 4eThIPpEX3HAYHOE YHUCJI0 YBeauub B 100 pas3.

9. IlIpu kakom 3Ha4YeHUH X paBeHCTBO 8 * x = 160 : 20 BepHoO?

0. B npouuiom rogy Ha aBrozaBoae u3roroBujid 1600 mamun, 4To
Ha 300 MmamuH 0oJbIe, YeM U3TOTOBUJIM B 3TOM roay. CKoJIbKO
MAIIMH U3rOTOBUJIM B ITOM roay?




Tect N216

1. Haiign npou3BeaeHne ynceJa a u ¢, ecau a = 94, ¢ = 3.

2., Yucuao 702 yMHOKBb Ha 4.

3. CKoJbKo aecaTkoB B uncJe 17 800?

4. Haiau yactHoe uncea 4000 u 8.

5. HaumeHblee naTU3HAYHOE YK CJI0 YMeHbIIn B 100 pas.

6. CkoJbKO eIHHHI B YHCJIe, coAaep:xkamemM 54 cot.?

7. CKOJBKO CEKYHA B S MUH 7 ¢?

8. Muoxutean 12 OO0 u 6.Haiinu npousBeneHue.

9. Yuciao 617 ymHoxb Ha (.

0. 3anumu peunieHue BbipakeHueM. Kynuim 4 oquHaKoBBIX
KpecJia 3a ¢ pyo. CKoJIbKO CTOAT 7 TAKMX Kpecea?




. C onHoro yyacrka coopasm 51 kr s10J10K, a ¢ Apyroro 33 kr s10JI0K.

Ha cKoJIbKO HA10 YMHOXKHUTH YUCJI0 8, 4T00BI mos1yuuTs 32 O00?
Cxojbk0 MUHYT B 1 4 55 Mmun?

YBeauus 9 ¢cM 5 MM B 6 pas.

Heaurtensn 4, yactHoe 603.Haiau geaumoe.

HauOoabmiee Tpéxsnaunoe yucJio yeejndb B 1000 pas.

3anuium penieHne BbIPaKeHNUEM.

B ropoge S TakCOMOTOPHBIX MAPKOB, B KOTOPbIX BCEro bMauiuH.
Crposar emié 2 Takux napka. CkojJbK0 MallvH 0yaeT padoTarb B HOBbIX
MapKax, eCJd B Ka’/J10M MAIIWH MOPOBHY?

Haiigu npousBenenue yucena 2400 u S.

Yucao 4010 pasaenu Ha 5.

Yucuo 8967 ymHoxb Ha 1.

Bce s10/10kH ynakoBaJim B IIAKHA 10 21 Kr B Ka:KaAbIi. CKOJBbKO SIINKOB
noTpedoBaJIOCH?




Tect N218

1. M3 1 m BbIuTH 45 cMm.
2., Paszgenu 6 m 3 1M Ha 3.
IIpu kakom 3HaueHuu ¢ paeHcTBo 100 m ¢ =7000 : 10 BepHO?
Haiigu yacTtHoe yncesa 9600 u 4.
Ha ckoJbK0 MoJI0BMHA 1oja 00JblIe, 4YeM TpeTh roga?
Camoe 00J1b110€ YeTHIPEX3HAYHOE YU CJI0 YMEHbIIHU B 9 pas.
Haiigu npousBenenue yucea 1010 u 7.
CKOJIbKO KBAaJAPaTHLIX MeTPOoB B 700 1v>?
3anuuu penmieHne BbIPAKeHHEM.
N3 omHOro ropoaa B APyrou moes3a mi€ja 7 4 co CKOPOCThbio ¢ kM/4. Emy
0CTAJIOCH NPONTH d KM. UeMy paBHO paccToOsiHME MKy ropoaamu?
10.B Tpéx kop3uHax 93 Kr orypuos.
B nepsoii kop3uHe 40 KI, BO BTOPO# TPeThA YaCTh BCeX OT'YPIOB.
CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB OT'ypPIIOB B TPeTheld KOpP3uHe?
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Tect N919
""" 1. Yucao 1200 yseanus B 6 pas. @
2. Yucuao 1600 ymenbmiu B 8 pas.
3. BpbinouHu gejieHne ¢ 0CTAaTKOM uyncea 35 u 8.
4. UYwucao 1002 ymHOkB Ha 7.
5. Ilepumerp kBaapara paseH 20 cm. Haiau ero miiomanb.
6. Haiiau pa3nocts uncena 7020 u 5000.
7. Urto 0oabme: 740 kr uiaun 8 ii?
8. K10 km 850 m npubass 200 m.
9. Bo ckoubko pa3 1 m? 6oabme, yem 1 cm??
10. Tane 15 ger. Ona B 3 pa3a crapiue oOpara. Ha ckoabko Jier Opar
miaaume Tanu?




Tect N920

1. Bo ckoabko pa3 1 4 6oabmie, yem 10 mun?

2., Haiigu nepumerp KBaapara co CTOPpOHOH 4 ¢cM 2 MM.

3. Haiiamu 3HaYeHne BBIPAKEHUS C - 2, €CJIU € - HAMMEHbIIee

YEeTHIPEX3HAYHOE YU CJI0, I - HAUOO/IbIIee TPEX3HAYHOE YUCJIO.

Bobinounu aejeHue ¢ ocrarkom uucea 400 u 130.

IIpu KakoM 3HAYEHUU 1 PABEHCTBO 1 : 7 =57 + 43 BepHo?

Cxko0abK0 MUHYT B 3 4 15 Mmun?

3anuinm penieHne BbIPaKeHNUEM.

Kynuiau 21 Tterpaasb B KJIeTKy U 17 TeTrpajaei B JMHEKY 10 OJHOU LECHE.

Bcero 3anuaruiu ¢ pyo.CkoibKO CTOMT OHA TeTPaab?

8. Tperbs yacTh oTpe3ka cocrasiasier 12 cm. Haiau niimHy orpeska.

9. Kakoe uuciio Ha 6000 menbine, yem uncJao 17 O00?

10.13 60 pyuyex cocTaBUJIM HA0OPHI M0 8 pydyek B KaKA0M. CKOJIbKO
MOJIY4HJIOCh HA0OOPOB, €CJIU OCTAJIOCH 4 PyUKH?
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Tect NOo21

1. Hauau npousBenenue yucea 120 u 7.
2. Heaumoe 4200, neaurenns 6.Haam yacrHoe.

3. Haiiau 3Hayenue Boipaxenus d : 8, ecam d =96 O0O0.
4. Cymmy uucesa 24 u 46 pasneau Ha 14.
5. CK0JIbKO KBaJIpaTHBIX MHJUIMMETPOB B 7 ¢cM*?
6. Haiigu nepuMeTp KBaJpaTa co CTOPOHOi 4 ¢cM 5 MMm.
7. Kakas ckopocThb 0oJiblIIE:
15 km/4 mom 1500 m/u?
8. Ilpu xkakoMm 3HaYeHUHU a paBeHCTBO a m 10 = 240 BepHo?
9. ABTOMOOMJB 3a 2 4 nipoexaJj 180 kM, ABUrasich ¢ OIHHAKOBOH

CKOpPOCThI0. C KaKOW CKOPOCTHIO OH ABUTAJICA?
10. IToe3x méa 2 4 co ckopocThio 60 KM/4 1 3 4 co ckopocThIO S0
kM/4. Kakoe paccrosinue oH nmpoexaju?




Tect No22

1. Haiau paznocts yucesa 82 OO0 u 2000.

2. Yucuao 7681 ymHoxb Ha ().

Ha ckojbKk0 Ha10 yBeIMYUTh YUCI0 260, yTo0bI moayuurs 1000?

M3 xakoro yucja Hago BbIuecTh 9999, uTo0bI OcTag0Ch YHCa0 1?

Hauau npoussenenue uncesa 320 u 2.

Yucuo 72 pasgenn Ha 24.

Cxopocts nemexoaa 6 km/4. Kakoe paccrosHue oOH nNpouaéT 3a 2 u,

JABHUIASACH C MOCTOSIHHOM CKOPOCTHIO?

Cxopoctb camosiéra 15 km/muH. Kakoe paccrosinue oH npoJsieTur 3a 1 4?

Y4eHUK, ABUTasiCh C MMOCTOSTHHOM CKOPOCTBIO, 32 5 MUH IPO0eKA

500 M. C kako# CKOPOCTBIO OH 0eKas?

10. Y Jumsbl ectb 100 pyo. OH 10/12KeH KYNIUTH 2 MaKeTa MOJIOKA 1m0 36 pyo. u
cMeTaHy 3a 24 py0. XBaTuT M emy 3THUX JeHer? Ecau ga, CKOJIbKO c1avyu
OH MOJIyYHT?
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10.

Haiigu npousBenenue yucesa 11 u 40.

Cymmy umnces 600 u 200 pasgenu Ha 4.

Yucio 112 ymHoxkb Ha 40.

Mmuo:xutenn 40 u 300. Hainagu npousBeaeHue.

HaunMeHnbuiee 4eThIPEX3HAYHOE YUCJI0 Pa3aeja Ha 5.

Yucio 600 ymHoxs Ha 70.

CK0JIbKO KBAaJAPaTHBIX CAHTHMETPOB B 8 1vM” 25 cm??

Yro 0oabmie: 2 ¢yT. 2 4 wim 68 u?

JIBa aBTOMOOMJIA BbIEXaJIM HABCTPe4y APYT APYrY B 8 U M BCTPETUIINCH
B 11 4. Kak no/iro onu 06114 B mytu?

Ha depme oT Ka:xa0# KOPOBBI MOJYYAKOT B cpeaneM 13 J1 MoJioka B
HeHb. CKOJBKO JUTPOB MOJIOKA MOJy4ar 3a Heaes o or 10 kopos?
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10.

Yucuo 600 pasgenn Ha S.

Yucio 80 ymuoxs Ha 4000.

Yucuao 4200 pasaenu Ha 7.

Ipoussenenue yucesa 800 u 300 pasgeau na 1000.

Cymmy uncea 620 u 180 ymHoxn Ha 20.

Haiau miiomaab NpsiMoyroJibHIUKA €O CTOpoHaMu 2 ¢cM 5 mm 1 10 cMm.
Yro 6oapme: 90 cm? uian 9 am>?

N3 1ByX MOCEJIKOB HABCTPEYY APYI APYIY BbIILJIN OJHOBPEMEHHO IBa
nemexona. Ouu BecrpeTusinch yepes 40 muH. CkoJIbKO BpeMeHHU ObLI B
MYyTH KAKAbIA U3 HUX?

Kakas ckopocthb 0oubmie: 15 km/4 uiaun 15 km/mMun?

B marasun npuses3iu 42 simquka 0aHaHOB 10 2(0) KT B KaXKI0M.

3a 1eHb nmpogaau ceabMyr0 4acTb. CKOJIbKO KMJIOTPAMMOB 0AHAHOB
npoaaamn?




Yucuao 14 ymHOxKb Ha 600

Yucao 8000 pasaeau na 100.

Haiiau npousseaenue yucesa 55 u 200.

YHucuao 903 yeeanus B 100 pas.

IIpu kakoM 3HAYEHUHU A PaBeHCTBO 90 : a =15 m 6 BepHO?

N3 npoussenenus yucea 900 u 40 sraru 6000.

Ha cko0JbK0 HA10 YBEJIUYUTH YUCI0 720, uyTo0bI moayuuTsh 900?

8. BocbMast yacTh BCeX NPOJAHHBIX B MarasmHe OBOIIEH COCTABJIACT
120 kr. Cko0/IbKO KHJIOTPAMMOB OBOLIEH NMpoaa u?

9. Yro 0oabmie:7 kM 8 cm wiim 7 km 8 m?

10. Paccrosinue mexxkay nocéaxkamu 130 km. OqHOBpEMEHHO U3 MOCEIKOB

HABCTpe4y APYI APYrY HAPABUWINCH JbIKHUK U MOTOIUKJIMCT.

Cxopocth JbiKHUKA 15 KM/4, a ckopocTh MOTOUMKIIMCTA S0 kM/4. Yepe3

KaKOe BpeMs OHU BCTPETATCH?
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Tect N226
1. Haitau sactioe wnces 6300 1 90 @ """""""""""""""""""""""""""""""""
2. Ywuciao 210 pazgean na 70.
3. Bbinoanu geaenue ¢ ocratkoM yucesa 251 u 100.
4. Hauau npoussenenue yucesa 300 u 80.
5. Ckouabko pa3 nmo 100 m conepxurcea B 3 km?
6. Ckoabko pa3 no 15 MmuH cogep:xutcs B 1 4?
7. Ha ckoabko Ha0 yBeau4uTh Yncao 1600, uroonl noayuurs 2000?
8. Pocr nmansi 178 cm. bpar Boliie nansl Ha 3 cMm. Kakoro pocra opar?
9. Cymmy uucea 210 u 420 paszaenn Ha 70.
0. /[las nerkoBoro aroMo0uss Tpedyerca 7 j 0ensuna Ha 100 km nmyTu.
CroJbKO0 JUTPOB OeH3MHA moTpedyercss Ha 400 kKM myTH?




. Umeao 3500 pazenn wa 70. @ """"""""""""""""""""""""""""""""
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Tect NO27

Haiinu npousBenenue yuces 240 u 3.

Ha ckosbko Hago pasgeautb 4uciio 8000, yroos1 moayuurs 400?
Haiiau cymmy umces 263 u 437.

Cymmy umnces 240 u 760 pasgenau na 200.

Ha ckoabko 1 m? 6oabiue, yem 10 gm>?

N3 1 u BbIuTH 8 KI.

Haiiau yactoe yuces 3600 u 100.

Haiiiu nepumerp KBaapara co CTOPOHOM 2 ¢cM 3 MM.

U3 nByX NMOCEJIKOB OJHOBPEMEHHO HABCTPeEYy APYr APYry BbIeXaJd ABa
MOTOLUKJIMCTA U BCTPETUINCH Yepe32 4. Ckopocth 0qHOro oO611a S0 km/4,
CKOpoOCTh Apyroro 60 km/4. Haau paccrossHue Mexkay moceJaKaMu.




RIS UPhWN R

-y
S

TecT N228

Haiiau 3Havenue Boipakenusi a m 700, ecam a = 30.

Kakoe uncjo Hao yMHOKMTB Ha 36, 4T00BI MOaYy4YuTh 36 O00?
Ha kakoe yucyo pazaeanan 7200, ecan moayuunaun 10?

Haiiau 3Hayenue Boipaxkenus b : 40, ecau b = 3200.

U3 1 am? BeIuTH 20 cM2.

N3 1 1 BoluTH 30 KT.

Haiigu 3HayeHue BoipaxeHus 3 m 4 m 8 m 25 y100HBIM c1iocoO0oM.
IoJI0BHHA IUIOMIAAH KBaJApaTa cocTabjser 8 am>. UeMy paBHa CTOpOHA
ITOro KBajapara?

CKOJIBKO 4acoB B 5 CyT.?

Ipoiiasa 3 M, MaIbYMK caeaaa 8 maro. CKOJIbKO TAKUX IIATOB OH
caesaert, npouasa 300 m?




Tect N929

1. Cymmy umcesa 145 u 15 ymuoxsb Ha 30.

2., Hauau npousseaenue uucesa 170 u 20.

CKOJIbKO KHJIOTPAMMOB B OJIHOM NMATON YaCTU TOHHBbI?

Haiiau 3Hayenune Bpipaxkenusi 9 m (100 + 5).

CKOJIbKO KBAaJAPATHBIX JeIHMETPOB B OAHOM aecaToi 1 m>?

IIpu kakom 3HaueHuH ¢ paBeHCTBO 420 : ¢ =70 BepHO?

Ymenbmmn 1 1vm? Ha 5 cm?.

Bo ckoabko pa3 yuciao 1200 ooabiie, yuem yuciio 40?

CKo0JIbKO CAHTUMETPOB B JIBYX TPEeTHHX YaCTAX OTPe3Ka,

ecyu ero ajauHa 18 cm?

10. Y ¢epmepa 10 xopos u 3 somaau. Oanou jgomaau Tpedyercsa 130 kr cena
B MecHll, a kopose - 150 kr. CKoJIbKO KMJIOTPAMMOB C€HA Pacxoayer
dbepmep B mecsan?
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Tect N230

YacrHoe yuces 5600 u 7 yseanub Ha 1000.

N3 npoussenenus yucea 120 u 400 spraru 40 O0O.
Haiiau npoussenenue uucesa 54 u 20.

Yucao 230 yBeauus B S pas.

Kakoe uyncj10 Ha10 YMHOKUTH HA 6, YTOOBI MOJAYYUTH 420?
Haiiau 3HayeHne BbIpaxkenus x : 290 =1.

CkoybKO cekyHa B 2 4 40 ¢?

CKOJIBbKO KBAPaTHBIX METPOB cocTaBasioT 300 qm>?

Ha 6 1eTcKuX KOCTIOMOB PACXOAYIOT CTOJbKO K€ METPOB TKAHH,
CK0JIbKO Ha 3 B3pocibIX. CKOJIBLKO METPOB TKAHU TPeOyeTCH HA
NeTCKUH KOCTIOM, €CJIM HA OJMH B3POCJbIi pacxoayrrt 4 m?




Tect N231
1. Haiigm vacruoe wmcen 7200 u 90~
2. Yucao 1000 ymenbiuu B 200 pas.
3. UYacrHoe yucena 2700 u 30 yBeauun B 100 pas.
4. Bo ckoabko pa3 yuciao 600 6oabmie, yem yucsao 120?
5. Ckoabko meTpoB B 9000 cm?
6. CKOJbKO KBaJAPATHBIX METPOB B 8 KM>?
7. Hauau 3nayenue Bpipaxkenus 3200 : b, ecim b =4,
8. Ckoabko uudp Oyretr B YaCTHOM NpH AejieHnu yncaa 31 296 na 48?
9. Hauau 3Hauenue Boipaxxkenus 1200 : (90 : 45).
10. B artom roay coopaau 60 T noMmuaopoB. CKoJIbLKO TOHH NIOMUI0POB
co0paJiv B MPOLIJIOM IOy, €CJIU B ITOM I'0Ay YPOKau 0oJibie Ha S 11?




Tect N232

1. Bo ckoabko pa3 yuciao 1600 ooabuie, yem yuciao 800?

2. Ha ckoabko uynciao 2700 6oabmie, yem uuciio 300?

Yemy paBHa TpPeThs YacTh uyuciaa 24 000?

CxoJabk0 MUHYT B 2 4 30 MuH?

Kaxkoe uncso Hago pasgeautb Ha 70, 410061 oay4yurts 400?
CKOJIBKO 4acOB COCTABJSAIOT 6 CyT.?

YMenbiu 6 1M Ha 8 cm.

IIpu kakoMm 3HaYeHUH 2 paBeHCTBO 520 - 2 =280 BepHO?
3anumu penieHue BbIpaxkeHueM. 3a 1eHb B MaraduHe npoaaju 18 kpeces g
a py0. ¥ CTOJBKO e CTYJbeB 10 7 pyd. CKOJIBKO JeHer BIPYYWJ Mara3uH
3a IeHb?

10. U3 aByx ropomoB, paccTosiHue MeX1y KoTopbiMu 780 KM, 0THOBpEeMEHHO
HaBCTpeuy APYI APYrYy BhILLIN ABA nmoe3aa. Ckopocts nepsoro 60 kv/4,
BTOPOIO - 70 kM/4. Hepe3 CKOJBKO 4aCOB MPOU30UAET BCTpeya?
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Tect N233

1. Hauam yactHoe yucea 20 OO0 u 40.

. Urto 0oabie: cymMmMma unces 289 u 1 wiau ux npousseaeHue?

Heaumoe 7800, yactroe 78. Haiiau nejureib.

IIpousBenenue yucesa 200 u 60 pazgeau na 100.

Kakoe 4uc/10 HaJ10 YBEJUYHUTH B 7 pa3, YTO0bI NOJYYUTh YUCJI0, PABHOE
cymme yucesa 180 u 100?

YBeanus B 4 paza 2 m 40 cm.

CK0JIbKO MUHYT B OHOH IIECTOM YaCTH Yaca?

Boipa3u B munyTax 2400 c.

YMenblu 2 ¢yT. Ha 12 4.

L{BeTHUK 3aHUMAET BOCbMYI0 YaCTh IUIOIIAN YYACTKA MPAMOYT0JIbHOM
¢popmbl co ctopoHamMu 12 M 1 20 M. CKOJIBKO KBAaJIPATHBIX METPOB 3aHATO
nBeramMu?
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1. Hauaum yacrHoe yucen 7777 u 7.

2., Yucao 500 yseauus B 4 pa3a.

CKoJIbKO MUJLJIUMETPOB B 4 M 3 1m?

N3 6 kM BbIuTH 270 M.

KBaprau - yerBépras yactb roga. CkoJbK0 MeCHALEeB B TPEX
KBapraJjax?

Yro Ooubie: 425 MuH uiau 7 u?

CKOJIBKO 4aCOB COCTABJISIIOT IBE€ TPETH CYTOK?

YacrtHoe uncesa 9000 u 10 ysesauus Ha 45.

Haiiau [JuHy JIOMAaHOM U3 YeThIPEX 3BEHbEB, €CJIU IJINHA MEePBOTO
3BeHa 11 cm, a kakaoe ciaenymouiee 38eH0 Ha 1 ¢cm 0osib1Ie
NpeaAbIAYIIero.

10. B aome Hago nocraButh 360 okoH. OHA OpUraga 3TO MOXKET CAEJIATH 32
6 nHemn, a Apyras 3a 12 qHeu. 3a CKOJIBKO JHEH OHU MOT'YT BBINOJHHUTD
3Ty padoTy BMecTe?
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Tect N935

Kaxkoe yuciio caenyer npu cuére 3a uuciaom 99 999?

Kaxkoe yuciio caeayer npu cuére 3a uuciaom 1 OO0 000?
*  Kaxoe uncio 6osabme:42 375 nan 42 385?
*  CKoOJIBKO BCero coTeH B uncie 675 000?
Kakoe unciio Borusm us yuciaa 800, ecoan moayuuiau 130?
%
S
O

Haiiau cymmy uucesn 7360 u 520.

Bo ckoabko pa3 uucio 2700 6oabine, yuem uyuciio 30?

N3 7 am BbIuTH 4 CM.

YyacTok KBaApaTHOd opMbI 00HECEH ¢ TPEX CTOPOH 3a00pPOM,




Tect N236

Haiinu 3Ha4yenue Boipaxenus b - 410, ecoiu b = 1000.

Bobruncau: 13 py0. 10 kom. - 7 py0. 80 kom.

Ha kakoe yucsio Hago paszaeaurts 7200, 4To0b1 HoayYuTs 9?

Haiinu npoussenenue yucea 120 u 40.

Yucao 406 yseaunus B 1000 pas.

CKoJIbKO HyJIeHd HA/10 HAnucaTh nocJe 1, 4ro0bl moayuyurs 4yuciao 1 mian?

Yro 0osabe: 260 Mun wiu 4 4?

CkoJIbKO BCero aecaTkoB B uuciae 70 283?

3anuim penieHue BbIpaxkeHueM.7 ajib00MOB U 7 OJIOKHOTOB CTOAT b pyo., anvoom
cmoum c pyd. CKROJBKO CTOUT OJIOKHOT?

Typuctsl npouuiu 20 KM, 4TO COCTABIWIO YeTBEPTYH0 YacTh Bcero nyTu. CKoJIbKO

BPEMEHHU OHM 3aTPATAT HA OCTABUIUICH MMYTh, €CJIU OyIyT HATH CO CKOPOCTHIO S5 KM/4?




